

ЗА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ МОСКВА

14

НОМУ

17 ЯНВ 1936

(покр)

1936 правитель

МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ В КОЛХОЗАХ

30 декабря в Ногинском районе был большой праздник: приехал московский Реалистический театр во главе с его художественным руководителем тов. Охлопковым.

Артисты посетили 4 колхоза. Колхозные самодеятельные кружки показали гостям свое искусство, а затем артисты исполнили отрывки из пьесы «Аристократы».

Вечером в городском театре артисты Реалистического театра поставили для колхозников пьесу «Аристократы».

Зрители и коллектив театра послали приветствие Московскому Комитету партии — Никите Сергеевичу Хрущеву.